Приложение № 1
[bookmark: _GoBack]	В связи с принятием Федерального закона Российской Федерации от 28 декабря 2013 г. № 421 – ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации в связи с принятием  Федерального закона «О специальной оценке условий труда», значительно повышены суммы штрафов за нарушение требований охраны труда.
Если Вам необходима помощь в области охраны труда для качественного и своевременного выполнения разовых работ в данной области обращайтесь в НОУ «УЦ «Орион», который находится по адресу: г. Кстово, 3 микрорайон, д.3,
 телефон: (8-831-45)2-18-43; 2-41-43
В чем заключается наша помощь:
- Снизить риски наступления ответственности работодателя по вопросам охраны труда до минимума;
- подготовка организации к проверке Государственной инспекции труда;
- устранение замечаний по предписаниям Государственной инспекции труда;
- консультирование работодателей по вопросам охраны труда;
- консультирование в случае возникновения несчастного случая на производстве;
- помощь в проведении расследования несчастного случая на производстве;
- защита интересов работодателя при расследовании несчастного случая на производстве;
- детальное изучение деятельности организации с последующей оценкой состояния охраны труда;
- разработка полного пакета документации необходимой в области охраны труда в соответствии с требованиями законодательства;
- проведение семинаров по вопросам охраны труда (практические занятия): распределение функциональных обязанностей по охране труда; расследование несчастных случаев на производстве, в том числе – расследование несчастных случаев на производстве в результате аварии транспортных средств;  разработка инструкций по охране труда; разработка программ по проведению инструктажей,  оформление и ведение Журналов.
Данными работами у нас занимается В.А. Армяков.  Работая в государственной инспекции труда в Нижегородской области в должности главного государственного инспектора, он более 12 лет занимался практической работой по расследованию несчастных случаев, происшедших на предприятиях всех отраслей промышленности. Накоплен немалый опыт, наработаны современные «приёмы», которые позволяют проводить расследование несчастных случаев без претензий как со стороны работников или членов их семей, так и со стороны работодателя.
В.А. Армяков читает лекции по вопросам охраны труда более 15 лет, разрабатывает методические пособия  по охране труда, консультирует организации  по вопросам охраны труда.
Опыт работы В.А. Армякова будет полезен руководителям организации в области безопасности и охраны труда. 
 
